

1916 január 7-én a szerkesztőség által átvett és
sz. Horovitz Zsigmond

DEBRECZEN

Előfizetési ár szétküldéssel:

HELYBEN:	VIDÉKEN:
Egy óra 1 korona	Egy óra 1 K 50 f.
Negyedévre 3	Negyedévre 4 K 50 f.
Egyes szám ára 4 fill.	Egyes szám ára 6 fill.

Negyvennyolcadik évfolyam.

3-ik szám.

Péntek, 1916 január 7.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

DEBRECZEN,

Garabos-utca 7. szám. Telefon: 412.

Lapkiadó Horovitz Zsigmond.

Visszavert 8soros orosz támadás Tengeralattjáróink Szaloniki alatt.

Görögök menekülése Oroszországból

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Bukaresti jelentés szerint, minthogy a vasúti forgalom Odessza és Ungheni között újra megindult, Jassyba naponként számos oroszországi görög család érkezik, akik eddigi tartózkodási helyükön az ott uralkodó zavarok miatt nem érezték magukat biztonságban.

Stepanovics serege Albániában.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Athéni távirat szerint Stepanovics tábornok 64,000 főből álló seregével megérkezett Albániába. A szerb hadseregnek ez a csoportja állítólag megmentette hadfelszerelésének legnagyobb részét.

Az antant nem tesz eleget Görögország tiltakozásának.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Rotterdami megbízható jelentések szerint a négyes-szövetség elhatározta, hogy Görögország tiltakozásának nem tesz eleget.

Visszavert 8 soros orosz támadás.

Győzelmes harcaink Kelet-Galiciában.

Az osztrák és magyar főhadiszállás jelenti:

Kelet-Galiciában és bukovinai határon csapataink mindenütt győzelmesen harcoltak.

A besszarábiai harcvonalon az ellenség a kora délutáni órákban újból igen erős ágyuzást kezdett. A gyalogsági támadás ezuttal is a Toporoucnál és a határ mentén Barancetól keletre lévő állásaink ellen irányult. Az ellenség helyenkint 8 sorban támadt védelmi vonalunk ellen. Hadoszlopai akadályaink előtt, többnyire azonban még előbb, nappal veszteségek mellett összeomlottak. Horvát- és délmagyarországi ezredek versenyeznek a szívós kitartásban, a leg-súlyosabb körülmények között.

Az oroszoknak az uscieskói hid-

erődtímenyek ellen és Jaslovice táján intézett támadásait ugyanaz a sors érte, mint a toporouci támadásokat. Tovább északra nevezetesebb esemény nem volt. Höfer. (M.-e. s.-o.)

Visszautasítottuk az olaszok kézi- gránát támadásait.

Az osztrák és magyar főhadiszállás jelenti:

A látási viszonyok kedvezőbbre fordultával az egész tengernelléki harcvonalon megélnékült a tüzérségi tevékenység, amely a Krn-területen és nevezetesen Oslaviánál igen hevessé vált.

Az olaszoknak a csapataink által Doljetól északra elfoglalt árok ellen intézett támadását, valamint a Monte San Michele-től északra lévő állásunk ellen intézett kézigránát támadását visszautasítottuk.

Repülőink az alai és strignoi katonai épületekre bombákat vetettek. Höfer. (M.-e. s.-o.)

Románia és Oroszország balkáni intervenciója.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A „Daily Chronicle” római levelezője szerint hivatalos körökben általános az az információ, hogy Oroszország a Balkánon: akkor kezdi meg intervencióját, ha az az alkudozások, melyek Románia állásfoglalásáról Rómában, Pétervárott és Bákarestben folynak, befejeződnek.

Tengeralattjáróink Szaloniki előtt.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Milanoi lapok jelentik, hogy Szaloniki előtt ellenséges tengeralattjáró századok merültek fel.

Az antant-görögök kongresszusa.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A bukaresti Dimineața értesülése szerint a párisi görög kolónia elhatározta, hogy nagy kongresszusa hívja

össze az antant-államokban élő görögöket. A kongresszust Párisban akarják megtartani, lehetőleg még február havában és arról fognak tanácskozni, hogy mit tehetnének az antant és Görögország viszonyának megjavítása, illetve hazájuk sorsa érdekében. A kongresszus előkészítő bizottsága felhívást küldött az antant-államok összes görög kolóniáinak. Eddig Angliából, Egyiptomból és Olaszországból érkeztek jelentések a kongresszuson való részvételre.

Az antant-sereg veszedelme Szaloniki körül.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A berni Journal de Genève katonai kritikusa szerint, ha az expedíciós sereg nem lesz elég erős arra, hogy a Szaloniki körül elterülő vidéket megtarthassa, akkor az ellenség könnyen elvághatja a tengertől. Egyszerűen oly operációt kell tennie, mint Napoleon Toulonban: elfoglalják azt a pontot, mely a helyzeten dominál.

A várostól 20 kilométernyire az öböl szája keletre Karaburnuban, nyugatra a Vardar-deltában szorul össze. A földcsik szélessége mindössze 7 kilométer a delta nyelvekig és talán 10 kilométer a szárazföldre. Ha a központi hatalmak elfoglalják Kalkidike félszigetét és ágyukat helyeznek el Karaburnun, az östromolt szövetséges seregek helyzete igen komolyra válhatik, mert a szövetséges hadihajóknak ellenséges ágyutüzben kell elhaladniuk.

Calais sikerült légi bombázása.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A Frankfurter Zeitung a Petit Journal következő calaisi táviratát közli: Egy Taubenak, amely a tenger felől jött, sikerült egy felhő védelme alatt a város fölött elrepülnie és három bombát ledobnia, mely két embert megsebesített. A repülőgép, amelyet a repülő támadások elhárítása céljából felállított agyuk tűz alá vettek, sértetlenül tért vissza.



All az ércfal,

amit katonáink állítanak a határok és a meghódított területek elé. Egyszer a francia-angol sereg, máskor az olasz, azután az orosz tesz próbát, hogy áttörje hűségese fiuk, megértett és átértelt eszmék harcában edzett lelki katonáink ércfalát.

Irtózat olvasni, milyen szörnyű rendeket vág ilyen próbálkozásoknál a pusztulás az ellenségek táborában. Akadályaink, árkaik, erődítéseink előtt százával fekszenek a halottak. Gigászi munkája ez katonáinknak, csodálatos készsége vasból való akaratuknak, legendába kívánczó hősiességüknek.

Most már tiszta az eredmény és bizonyos a jövő sorsa is. Ahol védelemre emeljük kardunkat: véres tömegbe omlik a támadó. Ahol támadásra nyulik karunk: a győzelem elvitáztatlanul a miénk. Nem az írás mondja ezt, melynek betűi a sorsunkért való aggódás, igaz ügyünkért való lelkesedés forrását lehellik. A térkép, a hegyzet, ellenségünk kudarcainak borzasztó sorozata: beszédesebb minden szónát és írásnál.

Ma már nem csodálkozunk, hogy annyi nehéz kudarc, véres veszteség után miért folytatják még a reménytelen küzdelmet, miért vetik a nyitott száju pokol torkába még az új áldozatok ezreit? Vott idő, amikor azt hittük, győzelmeink után a béke következik. Ma már úgy kell látnunk, hogy a fegyverek csak eldöntötték, de nem fejezik be a háborút. — Odaát a kétségbeesés utolsó erőfeszítéseivel még néhányszor neki rohannak az ércből való falnak, véres fejjel visszazuhanak; de akik ismerik az erők eloszlását, azoknak tudniuk kell: nincs már remény a háború sorsának megfordításához.

A népek önludatra ébredésétől lehet és kell most már a békét várni. El kell jönni az időnek, amikor szóhoz jutnak a hasztalan pusztuló népek és megálljt parancsolnak a népakarat nagy erejével a diplomaták és hadvezérek örületének.

A francia tábornokok kiátkozzák, akik békéről beszélnek; az angol kormány katonának sorozza be a szabadságára büszke britt polgárt. A francia tartalék azonban fogy és a gyöngeség súlyosabb az álokánál. Az angol kényszer sorozás szüksége népiéletet a háború ellen. Az orosz tömegben pedig nincs lelki erő.

Utban már az idő, amikor csak a diplomaták kezében lesz kard és azok vannak olyan fufangosak, hogy acélal, fegyverrel maguk nem verkednek.

Dalestély a bolgár Vöröskereszt javára.

E január hó 8-án a bolgár vöröskereszt javára dr. Tatay Zoltán dalszerzeményeiből rendezendő dalestélyi műsora a következő:

1. Beköszöntő.
2. Tatay Zoltán: „Hálaéneket zeng”... Férfiak. Előadja Mácsay Sándor karnagy vezetésével a Városi Dalegylet.
3. Tatay Z. a) „Mikor ajakadról”. (Farkas Imre.) b) „Minden kincsek közt.” c) „Vagyok, állok, reménységek.” (Inczédi László.) Énekli Geiger Hilda.
4. Arany J.—Tatay Z. „V. László.” Melodráma. Előadja Fűredy F. Gusztáv.
5. Tatay Z. a) „Krisztus” (Kiss József.)

b) „Barcarelle.” (Szalay Frunzia.) c) „Drága kicsi rózsák.” Énekli Csernus Mihály.

6. Aktuális költemények. Előadja Liszt Nandine.

7. Tatay Z. a) „Hervadó virágról.” (Ifj. Lányi Ernő.) b) „Juhász nóta.” (Gárdonyi Géza.) c) „Hideg őszi szél fúj.” (Szalánszky J.) d) „Katonai nóta.” (Szalánczy József.) Énekli Geiger Hilda.

8. Tatay Z. „Hindenburg induló” Előadja Ifj. Magyary Imre és zenekara.

Zongorán kísér Dr. Tatay Zoltán.
Az elsőrendű hegyek jórészt elővételben elkelték. Jegyek válthatók a Hadszolgálat hivatalban, a Vörös-kereszt irodában (városház) s a Stern féle keféüzletben.

Ki akar hivatásos tiszt lenni?

Ez igen fontos kérdés, mert nemzeti érdeke Magyarországnak, hogy majd a háború után is mennél több hivatásos magyar tiszt szolgáljon nem csupán a honvédségnél, hanem a közös hadseregnél is, ahol eddig bizony nagyon érezhető volt a magyar tiszt hiánya.

A honvédelmi minisztérium most pályázatot hirdet a hivatásos katonatisztek kiképzése céljából a m. kir. Ludovika akadémiában, valamint a cs. és kir. katonai akadémiákban létesítendő „akadémiai tanfolyamokba” való felvételre. Ezekre a tanfolyamokra az 1914. és 1915-ben besorozott, 1897-ben és 1898-ban született és a fegyveres erő bármely részéhez tartozó fiatal emberek pályázhatnak a következő feltételek mellett:

1. Magyar állampolgárság; igazolandó a pályázó honossági bizonyítványával.
2. Az 1915 október vége előtt egy évi önkéntes gyanánt történt besoroztatás; igazolandó a póttiszt által kiállítandó honvéd anyakönyvi (katonai törzskönyvi) lap másolatával.
3. Az 1897. vagy 1898. születési év; igazolandó keresztlevelel, vagy születési bizonyítvánnyal.
4. Kitarítást ígérő testi alkalmasság; igazolják a Ludovika akadémiában megtartandó katonatorvosi vizsgálat után.
5. Az érettségi vizsgának valamely reáliskolában vagy gimnáziumban történt letétele; igazolandó az érettségi bizonyítvánnyal.
6. Kötelezettség 5 évi tényleges katonatiszti szolgálat elvállalására; igazolandó a pályázó által sajátkezűleg irt kötelezővel és a pályázó törvényes képviselőjének (anya, gyám) ezen kötelezettség elvállalására vonatkozó írásbeli hozzájárulásával. Az aláírások úgy a kötelezőn, mint a hozzájárulási nyilatkozaton a polgári bíróság, közjegyző, vagy katonai hatóság úján hitelesítendők.

7. A harctéren levő seregnél teljesített teljesen megfelelő cssapatszolgálat; igazolandó a csapat (magasabb) parancsnokság írásbeli véleményével.

8. A katonatiszti szolgálatra különösen kívánatos rátermettség; igazolandó az illető póttiszt parancsnokságának írásbeli véleményével.

Az 1915 októberben bevonult pályázók az egyévi önkéntesekre vonatkozólag kiadott utasítások értelmében képezteinek ki. Ez a kiképzés 1916 április végéig tart. Ezután az illető csapattestparancsnoksághoz a harctérré indulnak a pályázók és ott 12 heti csapatszolgálatot tartoznak teljesíteni. Amennyiben ott

teljesen megfelelnek, az illető csapattest idevonalkozó véleményével ellátva, 1916 augusztus 1-ig a Ludovika akadémia parancsnokságánál új katonatorvosi megvizsgálás céljából kötelesek megjelenni. Akik a hivatásos tisztoktól megkívánt testi követelményeknek megfelelnek, mint „hallgatók” a Ludovika akadémia harmadik évfolyamába vételnek fel. Az akadémiai tanfolyam 1916 szeptember 1-ől 1917 augusztus 15-ig tart. A hallgatók erre az időre tartósan vezényeltetnek a Ludovika akadémiába, ahol közösen helyeztetnek és láttnak el, s ha nem tisztok, a Ludovika akadémia által állományilletékes csapattestüknek megfelelően ruháztatnak és szereltetnek fel. Az ellátásért a hallgatók az akadémia állomáshelyére nézve megállapított étkezési pénzt tartoznak megfizetni. Az akadémiai tanfolyam sikeres elvégzése után a tisztjelöltek hadnagyokká nevezteinek ki.

A tanfolyamra való felvételre pályázók kellően felszerelt folyamodványokat **1916. január 31-ig** az illető póttestnél nyújtják be, mely azokat legkésőbb február 15-ig a honvédelmi minisztériumhoz terjesztik.

Hasonló feltételek mellett történik a felvétel a cs. és kir. akadémiák „akadémiai tanfolyamai”-ra.

Színház.

Műsor:

Csütörtök este: Gésák, operett 3 felvonásban.

Péntek: Ciklamen, színjáték 3 felvonásban. (Bemutató.)

Vidéki színészet. Ahogy a hozzánk érkezett vidéki lapokat nézzük, meg lehet állapítani, hogy a színház iránt a legtöbb helyen kezd a régi érdeklődés visszatérni. Ennek bizonyára, hogy Vigszínház műsordarabja, Győrben hatszor egymásután van musorra kintüve. Általában új lendülete van mindenütt a színházi életnek is amelyet sok helyen vendégszereplések tesznek változatosabbá. Kaszlegutóbb Peihes Imre, a Nemzeti Színház tagja. Aradon Beregi Oszkár. Szegeden Komlóssy Emma vendégszerepelt és más színházakat is egymást érik az érdekesebb vendégszereplések és napirenden vannak a sorozatos előadások.



— 6 elemi vagy 2 középiskolai osztályt végzett, egészséges fiú elsőrendű iparospályára tanulól felvételk. Jelentkezheinek délelőt] 9 órától délután 5 óráig lapunk kiadóhivatalában, Darabos-utca 7.

HIREK.

— **Hirdelmény.** Az 1915 évi hadmentességi díj kivételét lajstrom az 1909 évi XI. t. cs. 7. §-a végrehajtása tárgyában kiadott 50.000 számú P. M. utasítás, 29-ik §-ának megfelelően 8. napon át, vagyis, 1916 év január 7-ik napjától 1916. év január 16-ik napjáig (Városháza földszint 9. számú szobában) közszemlére kitételekémely idő alatt azt mindenki megtekintheti. Debrecen, 1916. Január, hó 6. Városi adóhivatal.

— **A Szerbiában fennálló követelések bejelentése.** A szerbiai ipari vállalatokkal szemben érdekelt magyar pénzintézeteknek, iparvállalatoknak és más hitelezőknek illetékes helyről, mint a Budapesti Tudósi ó jelenté, ez most is figyelembe ajánlják, hogy igényeik jogszűri fenállását a hadsereg hadtápparancsnoksága előtt minél előbb okmányilag igazolják, illetőleg anyagi érdekeik megóvása céljából meghatalmazottjukat küldjék Szerbiába, mert közhiteles, okmányokkal nem igazolt igények figyelembe nem vehetőek.

— **Nyomatvány áremelés.** Az osztrák és magyar papírgyárak január hó elsőjéve újabb 30 százalékkal emelték a papírárakat. Ezzel a háboru óta beállott papíráremelkedés meghaladja a 130 százalékat. Ezen ivül nagyban meg drágultak a nyomtatványok készítéséhez szükséges összes anyagok és a munkások is háborus pótlék címén magasabb fizetésben részesülnek. E kényszerhelyzetből kifolyólag a vidéki nyomdatulajdonosok is elhatározták emelését. A nyomdatulajdonosok hosszú ideig viselték a nyers anyagok stb. áremelkedések azonban most már oly mértékűek, hogy saját léfentartásuk szempontjából elkerülni lehetetlen ezen nyomtatványáremelés.

— **Hósi halál.** A bábaképezde osztályán elhalt Alois Hofer, 7. cs. és kir. gy. e. gyalogos. Lakóhelye Altenessen, Rheinland. Temeiték január 6-án délután 2 órakor a közös csapatkórházban.

— **Indul balkáni gyors.** Értesülésünk szerint ma Viszkereszt napján, január 6-án egyidejűleg indul meg Berlinből és Konstantinápolyból az első balkáni gyors, amely a közvetlen összeköttetést biztosítja a Kelet-tengertől egészen Bagdadig. első gyorsvonaton a német, magyar, osztrák, bolgár és török kormány képviselői és a nagyszámban jelentkező utasok egy kis része fogja megtenni. A Máv. igazgatósága már intézkedett, hogy, hogy mindazokat az állomásokat, amelyeken a gyors megáll, ünnepiesen feldíszítsék és az előben fogadják.

— **Az apa tragédiája.** Az amerikai Columbusban, mint a clevelandi Szabadság jelenti, öngyilkos tett egy Henry Kempke nevű gazdag mágánzó. Tragédiája a világháboruval van kapcsolatban. Kempke Berlinben született, de életének nagy részét Belgiumban, Brüsszelben töltötte. Ott is nősült meg. Évek mulva két fiával kivándorolt Amerikába, fiai azonban visszatértek Belgiumba, mert nem tudták megszokni az amerikai életet. Apjuk háboru kiöregése óta nem kapott hírt felőlük, levelei mind válasz nélkül maradtak, amit annak tulajdonított, hogy fiai elesetek a fronton. Napról-napra komorabb leti s legutóbb egy reggel, mikor feleségével és leányával reggelizni állt le, hirtelen felkelt az asztaltól és átment a szomszéd szobába. Néhány perc mul-

va három lövést hallott csalágia gyors egymásután. Berohantak a szobába, de a 78 esztendőős öreg urat már élettelenül találták az egyik hintaszékben. Kezében még ott füstölt a revolver. Két golyót a mellébe, egyet az agyába lött.

— **Befagyott a rigai öböl.** Kopenhágából táviratozzák: Pétervári lapoknak jelentik. Rigából, hogy december 26-án csaknem teljesen befagyott a rigai öböl s emiatt a németeknek meg kellett kettőznie a parázó csapatokat.

— **Hadikórházak — nők nélkül.** A német hadvezetőség hivatalos lapja rendeletet, mely közöl, mely az összes német hadikórházakból eltávolítja az orvosnőket. A feministák a német hadügyminisztériumban érdeklődtek az iránt, hogy mi az intézkedés magyarázata és azt a választ kapták hogy az tisztára jegelmi okokra vezethető vissza. A nő sokkal inkább érvényesülhet a mat nagy orvoshiányban, ha a be vonult polgári orvosok teendőit látja el s ha mint nő- és gyermekorvos dolgozik. A figyelem szabályait viszont a nővel szemben nehezen lehet érvényesíteni. A katonai kórházakból és laboratóriumokból szintén mindenütt kiküldötték a női gyógyszerészeket, akiket katoná-palikusokkal váltottak föl.

— **Lehet mézet küldeni a katonáknak.** Tábori postát csomagokban azoknak a dolgoknak kívül, amelyeknek szállítása ez idő szerint meg van engedve, (hadfelszerelési és ruházat cikkek, szivar, cigaretta, dohány pipa, szivar vagy cigarettasipka és benzinmentes kanocsós öngyújtó), ezután méz is elhelyezhető, ha szilárd ón- vagy bádogtárióban légmentesen van elzárva, úgy hogy tartóból ki nem folyhat és más küldeményekben kárt nem tehet.

— **Robbanas egy angol municiógyárban.** Londonból jelentik: Január 3-án a tűzérési szertárban egy gránát felrobbanása következtében szerencsétlenség történt. A vizsgálat során megállapítást nyert, hogy a balesetet véletlenség okozta. 9 ember meghalt, 20 megsebesült.

— **Halálozások.** A mai nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: Sörös Imre ref. 7 hónapos, özv. Huszti Jánosné Dári Erzsébet ref., Bakos János ref. 3 hónapos, Erdei Sándor ref. 6 éves, Tiba Istvánné Radics Zsuzsanna ref. 52 éves, Pap Lajos ref. 6 hónapos.

— **Irtás baktériumokkal.** A m. kir. államvasutaknak a „Ratin” patkány- és egérirtószerrel már régebb idő óta kísérleteznek; kielégítő eredmény után azonban az összehálózatra elrendelték a „Ratin”-nal való irtást. A „Ratin” vezérképviselőség (Budapest, Rottenbiller-utca 30.), mely cég a „Ratin”-ról prospektust bárkinek díjtalanul küld, a napokban a következő leíratot kapta: „Értesítjük t. címét, hogy üzletvezetőiségeink jelentése szerint a „Ratin”-szerrel való irtás átlagosan sikeres eredménnyel járt. M. kir. államvasutak igazgatósága.”

— **A szülők és gyermekak százezrei** olyan pompás ajándékban részesülnek, amely szemet és lelket gyönyörködtet. Tolnai A. B. C. annak a mellékletnek a címe, mely 60 szép rézkarc képpel jelent meg a Tolnai Világkép-jében és pedig január 1-i számba. Ennek az A. B. C.-nek bolti ára bekötve 2 kor. 50 filler lesz.

— **Használjunk hadisegély bélyeget levelezéseinkhez!**

Csarnok. Véres emlékek.

— Regény két részben. —

Irtá: Lesueur Daniél.

134.

A mozdulat erős volt és ügyes. S keztyű oly élesen csapódott a herceg arcába, hogy kemény ütést mert egyik szemére, hogy önkéntelen, mielőtt még dűhe kitörhetett volna, a fájdalom ösztönével védőleg kapta fe kezét.

Aztán e dűh annál féktelenebbül tört ki. S ökle mint egy kardcsapás sújtott Raymond felé, aki botjával védte ki ez ütést. A harc ennyiben maradt, mert a körülálló felesemélve, közbevetették magukat... A nők közül néhányan elájultak, s legtöbben újabb anarchista metényletre gondoltak.

A király és kísérete az egészről mit sem látott s a botránv hangját is elnyomta a zene.

A herceg valósággal tajtékzott a öt lefogó kezek között, míg Raymond, mellén összefonott karokkal, látszólag teljesen nyugodtan, de fajt héren és akja körül id ges remegéssel, féktelen gyűlölettel nézte őt.

— Csillapodjék, hercegem... csillapodjék — csitították Omiro fot — ne feledje, hogy nők is vannak jelen... majd másult elégteltelt szerezhet magának.

Csakugyan, a hercegnek uralkodnia kellett magán. De külseje ijesztő maradt. Mintha epilepiikus rohamból tért volna magához. Szája szélén kékes hab fehérlett, szeméit elfutotta a vér s a keztyű nyomán véres csik támadt homlokán.

Mennyasszonya néhány lépésnyire állt és nézte őt.

Delchaume előrenyújtotta névjegyét:

Rendelkezésre állok Omiroff hercegnek, de, azt hiszem, fölösleges megneveznem magam előtte. Jól ösmer. Holnap várom a segédeit.

S távozott.

Mevárták, míg alakja továbbtűnik s csak akkor eresztették szabadjára a vadállatot... az az, csak akkor tágult meg az embergyűrű, amely kszakarva ezorosán körülfogta a herceget.

A herceg homlokához kapott, mintha kába álomból ébredne. Aztán meglátta lady Maud tayoó alakját. Gyorsan utána rohant.

De a körülálló megakadályozták utjában. Egyebként is, e mindig oly hidegvérű ember ezuttal tökéletesen meg volt zavarodva, midőn ez éjszakai felséges kalandjára gondolt, amelytől most ez ostoba párbaj visszaveti... s amelyet el nem halaszthat, hiszen ugyszólván egész Páris tanuja volt az inzultusnak... Annyira elveszté fejét, hogy azt sem tudta, mit mondjon a szép fiatal leánynak, akinek világos ruhája amott a sötét éjben továbbtűnik.

Sikerült utólrnie őket, éppen mikor kocsiba szálltak.

Lord Hawksbury Carington hercegnőt segítette be, s Maud kissé hátralépve, sorára várt. Ekkor Omiroff melléje siklott és gyorsan odasugta:

— Nemsokára... ugy-e? — lihegte felindultan — ahogy megegyeztünk.

— És a párbaja?

— Előbb ünt biztonságba helyezem. Aztán visszatérek megverekedni.

— Nem volna okos doig... nem, csakugyan... Képzeld csak el... Ha önt esetleg megölnék, mielőtt a felesége voinék... S én tovaszöktem önnel... kompromittált... S a mama... Csak az esetben bocsátana meg, ha negyvennolc óra multán ezt sürgönyözném: — Omiroff hercegnő vagyok... — Negyvennyole óra... dedogta Omiroff habozva.

Folytatjuk.

A szerkesztésért felelős: A LAPKIADÓ.

Horovitz-nyomda Debreczen, Darabos-u 7,

Mérlegképes

hadmentes könyvelőt keresek,

aki perfekt németül, magyarul levelez, elsőrangú rövid szövött norinbergi nagykereskedésbe.

Egy idősebb és egy fiatalabb hadmentes segéd, rövidáru engros ügyletben felvétetik. Részletes ajánlatok „Állandó” jellegre a kiadóhivatalba küldendők.

Elveszett egy gyűrű világoskék kövel, recés karikával a Darabos-utcától a Piac vagy Péterfia-utcán. Kéretik a becsületes megtaláló Darabos-utca 9. sz. alá eljuttatni és illő jutalomban fog részesülni.

Pénzkölcsön

mint személyhitel, mérsékelt kamattal és kedvező részletfizetések mellett, ugyszintén jelzáloghitel gyorsan és diszkrétül eszközöltetik. Megkeresések „Kuláns 135” jelige alatt: Bockner I. hirdető irodába Budapest, Semmelweis-utca 4. intézendők.

Kávét

1 kgr. finom zamatut Kor. 21.-
5 kgr. legfinomabb tea Kor. 14.-
árban szállít bérmentesen
Obernyik és Társa, Fiume.

Scheklhader (hulladék-rongyot)

vesz minden mennyiséget teljes vagonrakományban, azonnali készpénzfizetés mellett, fuvarlevélmásolat ellenében. Ajánlatok „Papierfabrik P. A. 1981.” Rudolf Mosse Wien I., Seilerstätte 2. küldendők.

Ő csász. és Apost. kir. Felségének legfelső felhatalmazása folytán.

A birodalmi tanácsban képviselt királyságok és országok polgári jótekonycéljaira szánt

43. CSÁSZ. KIR. ÁLLAMSORSJÁTÉK.

Ez a sorsjáték 21,146 készpénz nyereményt tartalmaz, 625,000 korona összértékben

A főnyeremény **200.000** korona

A huzás nyilvánosan Wienben 1916. február 10-én fog megtartatni.

Egy sorsjegyek ára 4 korona

Sorsjegyek Wienben a csász. kir. államsorsjátékok osztályánál, III. ker., Vordere Zolamtsstrasse 5. sz. a., továbbá a lottógyűjtődékben, dohánytőzsdékben, adó-, posta-, távirda hivataloknál, vasuti állomásokon és váltóüzletekben stb. kaphatók. Játéktervek sorsjegy vevők részére ingyen adatnak ki. A sorsjegyek portómentesen küldetnek szét

A csász. kir. államsorsjátékok vezérigazgatóságától.
(jótékonycél sorsjátékok osztálya.)

NÉV JEGYEKET

izlésesen, kifogástalanul
és jutányos árban készít

HOROVITZ ZSIGMOND

Debreczen

Darabos-utca 7. szám.

Telefon szám: 4—12.

A 47-dik évfolyamban levő „DEBRECZEN” kiadóhivatala.

Hirdetések a legjutányosabb árban vétetnek fel.